



TEAM SÖDERTÄLJE BOWLING

Styrelsemöte 20230309

Närvarande: Malin Linnér, Bo Lindius, Jenny Lindius, Ronny Pettersson, Hans Linderstrand, Mats Gustafsson, Bo Qvist

1. Malin öppnar mötet.
2. Genomgång föregående protokoll.
3. Ekonomi – Ok enligt Hans. Saldo ca 45.000 efter betalning av nya tröjor.
4. Para/Ungdom – Ok enl Bo Q. 61.000-64.000 efter kommande kostnader ca 20.000.
Ej ännu fakturerat från Lena Asklund ca 8.000. Detta kan belasta både senior och para/ungdom.
5. Seriespelet – A-laget 5:a i tabellen. Ser ut som att det blir div 3 även nästa säsong men vi försöker vinna så många vi kan av resterande matcher.
6. KM – Prel 13/5 kl 10.00-15.00. Vi spelar 5 serier/en profil, lunch och sen 5 serier med annan profil. Bo Q skickar ut info.
7. Klubbmöte – 20/4. Bo Q skickar ut info.
8. Stiftelsen – Ronny informerade från senaste mötet.
9. Övriga frågor – inga övriga frågor fanns.
10. Nästa möte – 20230413 kl 19.30.
11. Ordförande tackar och avslutar mötet.